

大家好，今天给各位分享让外国人玩虚拟货币犯法吗的一些知识，其中也会对个人持有虚拟货币合法吗进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [从别人手机购买虚拟货币违法吗](#)
2. [个人持有虚拟货币合法吗](#)
3. [虚拟币交易违法吗](#)
4. [玩虚拟币犯法吗](#)

从别人手机购买虚拟货币违法吗

从别人手机购买虚拟货币不会违法，买卖是虚拟货币最正常的交易，只要不是骗人就行，我也买了虚拟货币，只要是双方都是同意的情况下！属于正常的商业交易完结属于合法，不管什么虚拟币，价格多少？你们双方同意，任何人都管不了你，好好交易就行

个人持有虚拟货币合法吗

可以肯定的回答，不合法，因为，国家也从未对个人，或金融机构，发行过虚拟货币，对此，持有虚拟货币的持有者，都是从，境外，或其他不合法的渠道中获得的，根本不受中国法律所保护，再说，虚拟货币在一定成度上，对金融机构起到了干扰的作用，破坏了正常的金融市场，所以，不占同，我国内陆居民，持虚拟货币。

虚拟币交易违法吗

虚拟货币交易目前属于灰色地带，并不是绝对的违法或者说合法。举个例子，比如你个人私下炒外汇可能会涉及到非法经营罪，但是你在国家指定的场所炒外汇就是合法的。所以要看具体虚拟货币涉及的交易情节。你仅仅一个虚拟货币交易，范围太宽泛，恐怕很难完全涉及所有情况。行为的定性要结合具体的情况进行分析，不能一概而论。

玩虚拟币犯法吗

合法不合法在在中国法律没有明令禁止也没有提倡，众所周知马化腾的Q币虽然不是区块链，但也大同小异，和人民币是等价交换，但也限定在网络上。

虚拟货币是指在虚拟空间中特定社群内可以购买商品和服务的货币，知名的虚拟货

币有比特币、腾讯公司的Q币、盛大公司的点券等等。根据中国人民银行等部门发布的通知和公告，虚拟货币不是货币当局发行的，不具有法偿性和强制性等货币属性，并不是真正意义上的货币，不具有与货币等同的法律地位，不能且不应作为货币在市场上流通使用，公民投资和交易虚拟货币不受法律保护。

在一个场景内，用法定货币和虚拟货币可以互换，最简单的例子就是游戏币，你可以用法定货币购买游戏币，也可以将游戏币兑换成法定货币，但是你那游戏币去买菜，买肉，人家不收游戏币，无法交易。

虚拟货币在国内是肯定不合法的，虽然没有明令禁止买卖数字货币，但国内的交易所全部关停或已撤出中国。国内主要是针对数字货币ICO和利用区块链、数字货币概念进行募集资金、传销的机构和个人。也就是说在全球关于数字货币没有达成共识之前，国内主要打击的是ICO和一些利用区块链、数字货币进行非法、违法交易的人或团体。

文章分享结束，让外国人玩虚拟货币犯法吗和个人持有虚拟货币合法吗的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！